Thema „ Der Geburtstag“
(обобщающее повторение темы)

Цели и задачи:

- обобщить знание лексического материала по теме «День рождение»;

-учить воспринимать незнакомый текст на слух;

- развитие иноязычной речи, внимания, памяти;

- воспитывать у учащихся самостоятельность, умение слушать;

- содействовать доброжелательному отношению друг к другу через организацию парной работы.

Ход урока

1. Орг. момент.

· Guten Tag.  Ich freue mich euch zu sehen. Setzt euch.
· Also , wir beginnen unsere Stunde. Sagt mir bitte:
· Der wievielte ist heute?
· Welcher Wochentag ist heute?

· Wer fehlt heute?

· Sind sie krank?

· Danke gut.

2. Сообщение темы урока.

· Was meint ihr: Was machen wir heute?

· Heute machen wir viele Aufgaben, raten wir ein Kreuzworträtsel, hören und singen wir Lieder , spielen Dialoge.
· Also , Kinder seht bitte an die Tafel. Hier ist ein Kreuzwort. Versuchen wir diese Kreuzworträtsel zu machen. Nihmt diese Bilder zu hilfe. (-das erste Bild. Was ist das?
                                -Nun, wir kontrolieren.

                                - das zweite Bild. Was ist das?

                                - Wir kontrolieren....................)

- Welches Wort ist hier?
- Wie müssen wir unser Thema bestimmen?

3. - Wie heißt unser Thema? 
4. Речевая зарядка.

· Also, der Geburtstag ist das schönste Fest. Stimmt das? 

· Bist du einverstanden? 

· Gut, sagt mir bitte: 

·  Wann habt ihr den Geburtstag?

· Ich habe den Geburtstag im Dezember. Wann hast du den Geburtstag?(дети по цепочке задают вопросы друг другу и отвечают на них)
· Slawa , frage bitte , wann Tsden Geburtstag hat?

· Kinder ,seht ihr bitte an die Tafel. Wer ist das?

· Wann hat Sabine den Geburtstag?(Sie hat den Geburtstag im Mai.)

5. Физ. минутка. 

· Was machen die Kinder im Geburtstag?

· Wie tanzen sie? Tanzt mit mir.

· Danke ,gut.
6. Аудирование.

· Sagt mir bitte nocheinmal Wann hat Sabine den Geburtstag?

· Sabine schreibt  uns ein Einladung. Hört bitte aufmerksam zu.  Kinder , habt ihr alles   verstanden? Hört bitte nocheinmal und kreutz nur richtige Antworten. 
· Schreiben?Gut. Also, jetzt wir kontrolieren. Nihmt bitte Bleistifte und korregirt. + richtig, -- falsch.
· Kontrolieren wir die erste Frage.
· ---die zweite Frage.
· ---die dritte Frage .
· .....  die vierte Frage.
· .........die fünfte Frage.
· Wer hat alle Fragen richtig beantwortet? Gut, ihr bekommt eine fünf.
· Wer hat vier Fragen richtig beantwortet? Auch gut , ihr bekommt eine vier.
· Wer hat drei Fragen richtig beantwortet? Sehr schade. Ihr bekommt eine drei.
· Nun gut .Wir arbeiten weiter. Also Sabine hat den Geburtstag. Der Geburtstag ist das schönste Fest. Alle Kinder freuen sich auf ihren Geburtstag. Stimmt das?
· Bist du einverstanden? 
· Was machen wir zum Geburtstag? 
7. Работа со стихотворением.  
· Danke gut. Welche Reim wissen wir über Geburtstag?Gut hört bitte zu. 
· Jetzt lesen wir dieses Gedicht im Chor.

· Wer will dieses Gedicht lesen? 

· Wer will dieses Gedicht erzählen?

· Nun gut. Also, was machen die Kinder im Geburtstag? Seht das Gedicht und beantwortet die Frage.
8. Физ. минутка.

-Kinder singen wir auch? Steht und geht an die Tafel. Singt und tanzt mit mir.

8.Выполнение лексических упражнений. (Отработка лексики в упражнениях).
- Seht bitte an die Tafel. Die Gäste kommen zur Sabine. Was machen sie?

- Wen seht ihr da?

- Was schenken sie?

- Kinder sagt mir bitte , was möchtet ihr Sabine schenken.

- Nun jetzt inszenieren wir. Wie möchten wir diese machen.

9. Составление диалогов. 
- Wir arbeiten zu zwei. Wer will Sabine sein? 

- Wer will ein Gast sein?

- Stellt den Dialog.

- Wer sind Bereit? Hören wir.  

- Was schenken wir noch?(glückwünschkarte)

    10.Домашнее задание.

     -нарисовать и подписать открытку для Сабины.

    11.Итог урока. 
     - Also, Kinder sagt mir bitte was haben wir heute gemacht?

     - Wochin gehen wir im Mai?

    12. Рефлексия.
     - welche Lied singen wir? Singt bitte.
